

集全民之心 举全市之力 出全新之策 精彩打造孟州环境品牌

本报讯 如何像打造名牌产品一样打造孟州环境品牌,使之成为提升孟州对外形象、提高孟州区域竞争力、推动孟州经济又好又快发展的金字招牌?孟州市刚刚召开的“深化”效能革命”、“打响”孟州环境”动员会对这一问题作出了深刻诠释和精彩回答。

去年以来,该市把发展环境作为第一资源,坚持用硬手段打造软环境,被评为“全国最具投资潜力中小城市百强”和“形势面前的河南最佳投资城市”,“孟州环境”的魅力已经得到充分显示。在这次会议上,该市进一步将孟州环境品牌的内涵延伸为五个一流,打造一流的孟州效率,突出一个“快”字;打造一流的孟州信誉,突出一个“诚”字;打造一流的孟州团队,突出一个“强”字;打造一流的孟州秩序,突出一个“好”字;打造一流的孟州人居,突出一个“美”字。

从这一总体目标出发,该市要求全市上下牢固树立“一切利于发展、一切服从发展”的大局意识,“大胆探索、勇于尝试”的创新意识,“一切为了人民、一切服务人民”的服务意识、“人人有责、尽职尽责”的责任意识。进一步优化“六类”环境,即以开展诚信机关、诚信企业、诚信商户、诚信社区、诚信市民评比活动为载体,优化信用环境,营造诚信社会风尚;以加强机关效能建设实现审批提速,提高行政效能;依法监察实现服务质量提升,强化行政效能监察;实现监察提效为重点,优化政务环境,提升服务质量;以法制宣传教育、严打整治活动、“阳光信访”活动为载体,优化法制环境;维护纳税人合法权益,提升行政审批“绿色通道”,完善银企沟通机制,完善市场信息服务系统,严厉打击假冒伪劣、商业贿赂、不正当竞争等违法行为,优化市场竞争公平公正的竞争生产经营秩序;以完善城市功能,改善城市生态环境,创造优美、自然、舒适的居住环境;丰富城市文化内涵为重点,优化人居环境;把孟州建设成“居住适宜、创业最佳、独具魅力”的精品城市;加大工业集聚区建设力度,加快电源电网建设,合理调配,盘活存量土地,整合物流资源,优化基础设施建设,增强发展后劲。

为了把优化环境的各项措施落到实处,该市出台了三项保障制度,实行目标责任制,建立信用环境、政务环境、法制环境、市场环境、人居环境、基础设施环境六大环境工作组,出台了相应的目标责任体系,将各工作组的任务完成情况纳入全年目标考核,实行专题评议评估制度,定期不定期组织对六大环境的质量状况及各责任单位的工作开展情况进行专题评议评估,发布评议评估报告,对评议评估中发现的突出问题在有关媒体曝光,并对整改情况进行跟踪报道,年底对六大环境的质量提升状况进行效能评估,评估结果作为年度综合考评的重要依据,实行“三室”联动督查制,对环境质量提升工作开展情况进行督察。(李霞 郭增强)

组版编辑 郭 剑 责任校对 靳慧英

获释的九名中国工人等待回国

据新华社拉各斯2月5日电(记者 梁尚刚 李怀林)中国驻尼日利亚拉各斯总领馆代总领事李翠英5日说,3日获释的9名中国工人已于4日晚安全抵达拉各斯,目前正在安心休整,等待回国。

李翠英说,目前工人情绪稳定,健康状况良好。中国石油集团公司副总经理周吉平、中国驻尼日利亚大使徐建国和驻拉各斯代总领事李翠英等前往我驻埃塞同住地,亲切看望了他们。

一批身份不明的武装人员1月25日清晨分乘3艘快艇,在尼日利亚南部巴耶尔萨州袭击并绑架了9名中国石油工人。经过多方努力,这9名中国工人于3日晚安全获释。目前,他们已经回到了所属公司拉各斯的驻地。

美国前总统威尔逊病情保密近百年

据新华社北京2月5日电 1918年夏季,美国军队正在一战中酣战,美国第二十八任总统伍德罗·威尔逊曾接受呼吸道疾病治疗,还动过手术,最近公开的一批文件揭示了威尔逊身边的人当年是如何极力隐瞒总统病情的。

据美国《华盛顿邮报》报道,当时的白宫医生卡里·格雷森给妻子艾丽斯·格雷森的一份电报披露了情况。在这份写于1918年7月16日的电报中,医生向妻子描述道:“到目前为止,病人的状况正以最令人满意的速度好转,我完全有理由希望获得最好的结果。我们一直严守秘密,我认为马上就会平安无事。”

历史学家认为,从电报可以看出,当时知道威尔逊做了手术的只有格雷森、总统妻子伊迪丝·威尔逊、护士等。

格雷森的亲属后来将保存多年的一批私人信件、照片和其他文件捐给了伍德罗·威尔逊图书馆,这份电报就在其中。最近,整批文件对外公开。

历史学家多年前就了解到,威尔逊在1919年底中风,身体变得很僵,此前他健康状况已经很差,有过几次中风前兆,格雷森收藏的这批文件有1万份,提供了有关威尔逊精神和体力状况的鲜为人知的细节。

英国扑杀火鸡防止禽流感蔓延

据新华社伦敦2月4日电(记者 葛秋芳)为防止禽流感疫情进一步蔓延,英国防疫人员正在东南部萨福克郡出现禽流感疫情的农场连夜工作,目前已扑杀5万只火鸡。

英国卫生官员4日说,所有被扑杀的火鸡将被装在密封卡车中,运往距离这一农场约320公里的一家工厂内焚烧。所有接触过死亡禽类的农场人员和参与扑杀工作的人员,都被要求服用抗禽流感药物。目前,这家农场周围3公里之内已被设为保护区,周边10公里之内被设为监控区。此外,英国所有的鸽子比赛和鸟展都已叫停。

出现疫情的农场位于伦敦东北方向210公里处,为欧洲最大的火鸡生产商伯纳德·马修斯公司所有。上星期,这家农场饲养的16万只火鸡中有2500多只相继死亡。欧盟设在英国的实验室3日发表声明说,检测结果表明死亡火鸡感染了H5N1型高致病性禽流感病毒。

这是英国首次在家禽中发现H5N1型禽流感病毒。英国卫生官员说,这次疫情很可能是因为携带禽流感病毒的野生禽鸟引发的。



有感于“万只大雁舞蹁跹”

和 悅

据新华社报道,在孟州市

白墙水库库区内,栖息着大雁、野鸭、白天鹅、灰鹤等几十种十多万只水鸟。入冬以来,上万只大雁经常在库区水面上翱翔,场景十分壮观。

读过这条新闻,笔者不禁对白墙水库大加神往。笔者以为,几十种十多万只水鸟在白墙水库栖息,至少说明两个问题:

一是白墙水库水质好,没有污染,适合鸟类生存;

二是环境好,没有人打扰,展现的是白墙水库人与自然的和谐景象。

据笔者了解,孟州市的决策者们始终认为,环境是又好又快发展的第一资源。白墙水库成为水鸟的乐园,显然与该市狠抓环境保护密不可分。近年来,孟州市委、市政府在力促经济发展的同时,不断加大环境保护力度,以发展循环经济为重点,有效地改善了孟州的自然和人居环境。

去年,该市被命名为省园林城市,并先后被评为全国最具投资潜力中小城市百强和外商眼中最佳投资城

“万只大雁舞蹁跹”体现了

自然的和谐,而人居环境的改善则是社会和谐的一个亮点,这让我们看到了孟州市委、市政府在落实科学发展观,优化发展环境和促进孟州经济社会又好又快发展所作出的努力。

又快又快发展的核心是“好”。

“好”就是质量好、效益好,

与环境的友好,与环境的友好就要求我们必须坚持以人为本、全面协调可持续的科学发展观,致力于保护和改善生态环境。

保护和改善生态环境不仅有利于资源的合理和充分利用,为经济发展提供不竭的动力,也能给人们以健康美丽的生存环境,给动物提供良好的自然生存环境。发展是第一要务,但我们的发展不能以牺牲生态环境为代价,决不能以人类和动物的痛苦为代价。改善环境从来都不是一句空话,必须实实在在地常抓不懈。

只有这样,我们的发展才有了根基,我们的事业才会越来越兴旺。我们相信,只要认真落实科学发展观,努力实现经济社会又好又快发展,就一定能加快迈向和谐社会的步伐。

在项目建设上严格落实项目建设责任制,使协议项目尽快转为合同项目,合同项目尽快实施,对已落户的项目搞好跟踪服务,不断提高招商引资的信誉度和吸引力。

2月4日,《人民日报》在第四版显著位置刊发了《河南孟州村级文化中心媒农富农》,现将全文转载如下。

河南孟州村级文化中心媒农富农

本报郑州2月3日电(记者 李杰 曲崇荣)每到周二、周五晚上,河南省孟州市河雍街道东田庄村村民花明立就很兴奋:“山东师傅来教我们种韭菜,看天气预报就得往文化中心赶,去晚了就只有‘站票’了。”像东田庄村一样,该市273个建制村已全部建立了文化中心。

年终岁尾,该市每个村级文化中心都异常热闹,村民们争先恐后在这里展示才艺、学本领。

该市农村文化中心建设起步于上世纪,每一个村的文化中心都设有阅览室、图书室、健身室等。随着需求的变化,农民已不再满足于在文化中心“吹拉弹唱棋牌”。从去年开始,该市市委书记胡小平(左)等领导在西虢镇西沃村看望困难群众。 增 强 摄

连日来,孟州市各级领导和各单位纷纷深入困难党员、困难职工、困难群众家中进行慰问。1月份,该市有34个单位帮扶困难群众206户。图为该市市委书记胡小平(左)等领导在西虢镇西沃村看望困难群众。 增 强 摄

连日来,孟州市各级领导和各单位纷纷深入困难党员、困难职工、困难群众家中进行慰问。1月份,该市有34个单位帮扶困难群众206户。图为该市市委书记胡小平(左)等领导在西虢镇西沃村看望困难群众。 增 强 摄

将“工业重镇”发展为“财政强镇”

——访西虢镇党委书记郝雅伟

“西虢镇今年将进一步加大招商引资项目建设力度,不断优化发展环境,加强财政开源节流,全面提升群众的幸福感。”从去年开始,该市农业部门将专家讲课稿输入科技网络,便于农民课后详细学习。吴寨村农民通过在文化中心上网查询,在全国元葱滞销的情况下,全村500万元元葱全部售出,而且每公斤价格高出本地价格0.1元。

该市发动市直单位对口帮



国际·文娱

电话:3934397 E-mail:gi68212@163.com

新华社香港2月5日电(记者 朱华颖)

花香浓郁的水仙,精致生动的木偶、色彩艳丽的剪纸,5日晚将香港中央图书馆的一间展厅布置得喜气洋洋,来自福建省漳州市的三种民间艺术将让香港市民一饱眼福。

这个名为“漳州水仙艺术迎春展”的活动为期四天,是福建省漳州市人民政府应香港中华文化促进会邀请来港举办的。展览共展出600盆由水仙花雕刻师精心制作的各类水仙盆景,共计有上万颗花头。

记者在现场看到,在450平方米的展厅中,既有水仙花组成的“金猪拜贺”等大型组雕,又有“并蒂同根”、“龙的传人”等小型水仙盆景,与木偶、剪纸交相辉映。

“天下水仙数漳州”,据介绍,漳州栽培水仙的历史已有500年,目前,漳州水仙花种植面积11000多亩,年产值超过1亿元。漳州曾在香港、澳门、台湾和新加坡等地多次举办水仙花雕刻艺术展,仅上世纪90年代就在香港展出过三次,引起香港市民的广泛兴趣,带来的水仙花供不应求。

据介绍,漳港两地经贸联系密切。目前,落户漳州的港资企业有1700多家,累计投资30亿美元,均占全市三资企业和实际利用外资总数的三分之一。



蹬动双腿,我们无所不能

也许没有哪一种交通工具能像自行车这样:历经二百余年,依旧简单时尚;可以风驰电掣,亦能从容;曾让万众欢呼,也曾见证辛酸;可以远离地面,也能深入海底。蹬动双腿,我们无所不能。

图为2001年11月1日,几名男子在越南中部义安省的乡村公路上,推着满载赤陶器皿的自行车前行。

左图为2002年1月10日,来自阿姆斯特丹的少女梅德琳身着荷兰传统服装,骑着自行车从德国首都柏林的勃兰登堡门通过。

(新华社发)

罗马尼亚有家冰旅馆

据新华社布加勒斯特2月3日电(记者 陈进) 东南欧地区第一家全部用冰砌建成的旅馆3日在罗马尼亚中部锡比乌县海拔2000多米的伯莱亚湖地区开门营业。

冰旅馆由伯莱亚湖命名,去年12月就已经基本建成。工人们从伯莱亚湖上切取冰块,加工成规格统一的冰块用来盖房。旅馆共有二层双人间,室内温度低于零摄氏度,一夜住宿费为70列伊至90列伊(1美元约合2.65列伊),参观票价为10列伊。

冰旅馆主人,28岁的阿诺尔德·克林吉斯说,十几年来,景色优美的伯莱亚湖地区几乎没有新的投资项目,他必须为伯莱亚湖做点什么。他说,冰旅馆自基本建成后已接待了数百名游客,其中大多数来自国外。

广告

Tel:3924268



漳州水仙香江开本偶剪纸迎春来

